

野田佳彦当选日本新首相



立陶宛教练机与法国军用飞机相撞 所幸无人伤亡

新华社里加8月30日电 维尔纽斯消息:立陶宛一架军用教练机与一架法国军用飞机30日在立陶宛上空相撞,所幸没有造成人员伤亡。

朝鲜开通罗先至金刚山 轮船旅游线路

据新华社平壤8月30日电 据朝中社30日报道,从朝鲜东北部罗先市乘船至朝鲜东南部名镇金刚山的旅游线路30日开通。

开斋节利比亚局势趋于缓和

据新华社的黎波里8月30日电 据阿卜·阿伊谢30日说,持续数月的利比亚国内紧张局势开始趋于缓和。

嫦娥二号成功环绕拉格朗日 L2 点飞行

新华社北京8月30日电 嫦娥二号拓展试验的成功实施,创造了我国航天乃至国际航天的多个“第一”。

嫦娥二号拓展试验的成功实施,创造了我国航天乃至国际航天的多个“第一”。

国内 时讯

发改委部署教育收费专项检查

据新华社北京8月30日电 记者30日从国家发展和改革委员会获悉,为进一步规范教育收费行为,发改委日前发出通知。

受持续高温影响 重庆中小学延期开学

据新华社重庆8月30日电 (记者邱琛)记者30日从重庆市教委获悉,受持续高温影响,重庆市中小学校的开学日期由原定的9月1日延期至9月5日。

宁夏山区小学生 享受免费午餐

据新华社银川8月30日专电 (记者张钦、任玮)30日起,宁夏回族自治区山区农村小学生免费午餐在当地中南部的9个县区开始试点。

中西医结合治疗肝炎效果就是好



申春明:副主任医师,第三人民医院和平街社区服务中心主任。1991年毕业于新乡医学院医学系。

乙肝有好的治疗办法吗?针对市民的疑问,近日记者采访了第三人民医院和平街社区服务中心主任申春明。

馓子飘香庆开斋



8月30日,一名穆斯林妇女在炸馓子。当日,甘肃省平凉市的穆斯林妇女在做传统民族食品馓子,欢庆穆斯林开斋节。

让社保卡更便捷更安全 ——两部门回应社保卡六大热点问题

国新办30日举行的新闻发布会,向公众传递明确信息:社保卡今后可作为普通银行卡使用。

焦作市地方税务局 关于开通网上办税业务的公告

为了便利纳税人申报纳税,降低纳税成本,提高纳税效率,提升纳税服务质量,焦作市地方税务局从2011年9月1日起,在全市范围内开通网上办税业务。

拍卖公告

受有关单位委托,我中心定于2011年9月8日10时在焦作市公共资源交易中心多媒体厅公开拍卖库存白酒一批。

延伸阅读

10岁男孩申请经适房 官员称因同情“孤儿寡母” 10岁男孩成了经适房的申请人,小孩所在小区林主任告诉记者,出于对“孤儿寡母”生活困难的同情,于是决定“帮助”他将材料提交上去试一试。

漫画“丢脸的事”微博爆红 男女生版漫画“人生总要做几件丢脸的事”在新浪微博爆红。当这些生活中的尴尬事直接暴露在你面前的时候,你不得不承认,好像真的干过其中一两件。

专家面对面

电话:2934645 13839131363 焦作市第三人民医院主办 治疗乙肝 首选三院